

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ⇒ Kateheza za prvopričesnike: ponedjeljkom.
- ⇒ Kateheza za krizmanike: srijedom.
- ⇒ Misa na Stepinčevo 10. veljače bit će u Zagrebačkoj katedrali u 18:00 sati.
- ⇒ Na blagdan Gospe Lurdske 11. veljače nakon Svete mise u 18:30 bit će procesija sa svijećama.
- ⇒ Kateheza za druge razrede: 14. veljače u 9:00 i 10:00 sati.
- ⇒ Susret zajednice obitelji bit će 14. veljače u 10:00 sati u crkvi. Nakon euharistijskog klanjanja bit će druženje u Nazaretu.
- ⇒ Ministrantski susreti: subotom u 8:30 sati.
- ⇒ Biblijsko bdjenje počinje 18. veljače, na Pepelnicu, nakon večernje mise.
- ⇒ Pobožnost Križnog puta: utorkom i petkom u 17:50 sati.
- ⇒ Ženidbeni navještaj: Krešimir i Marija Ilečić r. Ivančević oboje iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 14. veljače 2026. godine u župi Navještenja BDM, Velika Gorica.
- ⇒ Župna hodočašća 2026. godine:
- ⇒ Od 3. do 8. srpnja: Međugorje, Dubrovnik i Boka Kotorska.
- ⇒ Od 21. do 28. srpnja: Madrid, Lurd, Bilbao, San Sebastian, Zaragoza. Prijave u župnom uredu.
- ⇒ Udruga Poduzetništvo s povjerenjem poziva na 3. PSP konferenciju. Konferencija će se održati pod geslom „Raditi za Kraljevstvo Nebesko“, 7. ožujka 2026. u Velikoj dvorani Hrvatskog Katoličkog Sveučilišta u Zagrebu.

Imaj na umu da te kao čovjeka ne određuje ono što imaš, već ono kako se odnosiš prema drugima. Ne možeš kupiti poštovanje i ljubav, besplatno je i to stječeš cijeli život. Možeš imati sve, a biti nitko i nemati ništa, a biti netko. Marta Tatka

Jedna od laži ovoga svijeta je ta da će ti, ako budeš dobar prema ljudima, oni uzvratiti istom mjerom. To je besmislica. Postoje oni koji uživaju u uništavanju drugih. Ipak, bez obzira na to koliko pokvarenih srca susrećeš, vrijedi biti dobar, ne zato da bi ti netko uzvratio, nego da pokažeš svijetu da ljudskost ipak postoji. (Nepoznat autor)

Župa Navještenja B. D. Marije, Velika Gorica

Šetalište Franje Lučića 25, 10410 Velika Gorica

Tel. broj: Tel: 01/ 62 66 790

www.navjestenje.hr / ured@navjestenje.hr

Odgovara: Norbert Ivan Koprivec, župnik



Župni listić župe
NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE
VELIKA GORICA
Godina XII., Broj 227., 8. veljače 2026.



Peta nedjelja kroz godinu.

Mt 5,13-16 Vi ste svjetlost svijeta.

Isus govori u slikama iz svakidašnjeg života. Sol, svjetlo, grad na gori. Sol hrani daje okus, čuva namirnice. Sol je prema tome simbol vrijednosti ali i simbol mudrosti. Isus želi poučiti učenike/kršćane da budu sol zemlje ovome svijetu jer ovome svijetu svojim djelima daju okus, naglašavaju ono što je bitno. Svjetlo je simbol života i jasnoće. Ono omogućava čovjeku da vidi bolje, da vidi kamo ići, pruža mu sigurnost. Stoga Isus poziva svoje učenike da najprije oni sami budu svjetlo to jest da mu dopuste da razagna njihovu tamu grijeha, neznanja, nevjere, tamu smrti. Grad na gori je simbol sigurnosti, čvrstoće i snage koje su vidljive svima. Kršćani su pozvani vršiti svoje poslanje a ne zakopati talente koje su primili. Sestre i braćo na početku navještaja treba biti život. Život svijetli drugima i njihovu životu daje boju. Tko se zauzima za drugoga tuđemu životu daje okus i smisao. Život oplemenjen dobrim djelima koja proizlaze iz vjere u Krista donosi Krista svim ljudima. Mi smo rasvijetljeni Kristom na krštenju. Neprestano moramo zadržavati to rasvijetljenje molitvom i sakramentalnim životom: zadaća svakoga od nas je da živimo kao naš Gospodin te ga na taj način svjedočimo da sreća i spasenje dolazi samo od njega.

Šesta nedjelja kroz godinu

Mt 5,17-37 Rečeno je starima... a ja vam kažem.

Svaki čovjek po svojoj slobodnoj volji odlučuje što će izabrati za svoj život te svojim življenjem oslikava i svoje uvjerenje i svoj moralni stav. Bog ne želi ništa na silu. Ni vjeru ni ljubav. On želi drage volje biti upoznat i ljubljen, kako piše Sv. Augustin! Mudri Sirah izričito spominje da nitko od nas ne mora biti bezbožnik niti ima dopuštenje grijehiti! To je slobodan izbor, a sloboda je najveći dar Božji, ali i najveća obveza i odgovornost. Što ćemo mi izabrati u našem životu, ovisi isključivo od nas. U crkvi mjesta Unkel na Rajni čitaju se pod križem ove riječi: „Zovete me Učiteljem, ali me ne pitate – Zovete me Svjetlom, ali me ne vidite – Zovete me Putem, ali ne hodite po meni – Zovete me Mudrim, ali me ne slijedite – Zovete me Lijepim, ali me ne ljubite – Zovete me Bogatim, ali me ne molite – Zovete me Vječnim, ali me ne tražite – Zovete me Milosrdnim, a ne uzdate se u Me – Zovete me Plemenitim, a meni ne služite – Zovete me Svemogućim, ali me ne častite – Zovete me Pravednim, ali me se ne bojite – Ako dakle propadnete, nemojte se čuditi!“ Kako predivna opomena svima nama!

DOME VELIKOGORIČKI

PETA NEDJELJA KROZ GODINU			
Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 9.2.2026.	Skolastika, Sabina, Apolonija, Zora	07:00 18:30	+ Franjo Čunčić i svi iz ob. + Željko Stepanić
Utorak 10.2.2026.	Alojzije, Vilim, Vjekoslav, Vjeko	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 11.2.2026.	Marija, Mirjana, Grgur	07:00 18:30	+ Stjepan i Milka Pavlečić i svi iz ob. + Ivan Bikfa i svi ++ iz ob. Kragujević i Žiger
Četvrtak 12.2.2026.	Zvonimir, Zvonka, Grgur, Melecije	07:00 18:30	+ Adlan Čehobašić ++ iz ob. Janka Stepanića
Petak 13.2.2026.	Katarina, Kristina, Božidara	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 14.2.2026.	Valentin, Zdravko, Valentina, Vital	07:00 19:30	+ Stojan i Biserka Zovak i svi ++ iz ob. Zovak i Majić Na nakanu za duhovna zvanja
15.2.2026. Šesta nedjelja kroz godinu	Onezim, Faust, Klaudije, Vitomir, Vito, Mihael Sopočko	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Zahvala za 50. godina braka i preporuka dragom Bogu + Saša Podlipnik i + Ante i Željka Župna + Ivana Krilčić i svi iz ob. + Vesna Zajec i roditelji

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU			
Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 16.2.2026.	Julijana, Julka, Samuel, Daniel	07:00 18:30	+ Mara Lastrić, god. i roditelji Na čast Isusovim mukama
Utorak 17.2.2026.	Bartol, Benedikt, Flavije	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 18.2.2026.	PEPELNICA ČISTA SRIJEDA	07:00 18:30	+ Vlado Martinek, god. + Juraj Gršetić, god. i + Marija i Vlado Gršetić
Četvrtak 19.2.2026.	Konrad, Rajko, Blago, Ratko	07:00 18:30	+ Janko Pavišić i svi iz ob. + Ivan Kotrman
Petak 20.2.2026.	Leon, Lav, Lea, Jacinta, Franjo	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 21.2.2026.	Damir, Natalija, Zaharija, Petar	07:00 19:30	+ Rozalija Krainc i ++ iz ob. Jarni Na nakanu za obitelji
Nedjelja 22.2.2026. Prva korizmena nedjelja	Izabela, Margareta, Tvrtko	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Miroslava i Antun Volenik + Ivan i Dijana Kaurić i svi iz ob. Župna + Jadranka i Tomo Briški + Ruža, Mara i Mato Lozančić

Gospodin Isus nas je prije 25 godina pozvao da branimo ovaj grad Njegovim glasom. Je li 25 godina dovoljno, ili treba još dokaza da je to Božje djelo? Naš Gospodin hoće da ti i ja budemo Njegova Riječ pola sata svoga života u godini. Čitanje Biblije nije čitanje zidovima, kako neki možda misle. To je živa Riječ koja ima silu, koja je liječila rane ljudima i dizala iz mrtvih. Jednako tako i danas. Kad čovjek-vjernik čita Bibliju javno, s blagoslovom i ovlaštenjem svoga prezbitera, sila Božje riječi se sipa na grad i širi svoju moć nad sve ulice grada. Svaki čitač je tu u ime sedamdeset tisuća ljudi, ogranč u Božji plašt. Svaki onaj, tko čita izabrane retke iz Biblije, izljuje Božju zaštitu na sebe, na one koje voli, na svoju obitelj i svoj rod, na ovaj grad i Domovinu Hrvatsku. Takav čovjek stoji pred Gospodom u ime svih nas. Gospodin će sigurno ići i dalje od nas u svom naumu i njegov će blagoslov vidjeti i drugi narodi koji trpe bliže ili dalje od našega neba. Tako nismo više ravnodušni na stradanje drugih. Ako mi činimo ovo malo, Gospodin se neće dati nadmašiti. Tko vjeruje Božjem Duhu, nikad se nije postidio. Golijat je imao mač i koplje, a David je koračao u Božje ime. Rezultat znamo! Gospodin je htio da mi, Goričani i okolica, budemo prvi. To nije slučajno, znali smo se braniti u ratu molitvom po naseljima i zahvalnim hodočašćem u Mariju Bistricu i nalazili Božju jakost i zaštitu. Isto tako na oltaru naše središnje crkve je prizor na kojem je ovjekovječeno *da*, koje je izgovorila Blažena Djevica Marija i preokrenula smjer povijesti. Poganstvo u svetost. Danas živimo moderno poganstvo, a Marija neće opozvati svoje *da*. Čitanje Biblije je danas zaštitni znak Velike Gorice, ono je *brend* našega grada. Za to se čulo daleko i u nas se gleda. Ono je počelo ovdje, a raširilo je krila i na druge gradove, na metropolu, na Zagreb, pa i preko granica zemlje. Po Božjem zvanju, bili smo prvi. Zato imamo odgovornost i za druge. Tko zna hoće li se i njihova ustrajnost tražiti iz naše ruke? ... Želimo vjerovati da je i goričko bdjenje, pouzdano je da su znali za nas, bilo jedan od utega da se uspostavi duhovna ravnoteža i da Sveti Otac u Vatikanu, uz blagdan Tijelova, proglasi nedjelju Božje Riječi. Isti Božji poziv ostaje. Ako nam se čini da smo slabi i nesavršeni, da nam sve organiziraju i planiraju samo veliki, Bog je uz male koji mu vape i kad sve drugo propadne. Gdje je Božji glas, tu je i Bog. On traži tako malo od nas, pristanak u intimi srca. Samo ono što je između Njega i svake osobe koju je stvorio. Sve ostalo čini On. Hoćemo li možda biti kao mlaki vjernici uljuljani u navike. To bi bilo kao da se na Mariju Bistricu hodočasti samo do Ščitarjeva, ili tek malo dalje?... Ili ćemo možda za sebe izabrati ono najteže, pa i najnezgodnije vrijeme, kad je noć i mrak, kad smo obeshrabreni, kad nas muči nesаница, ili nam je hladno?... Svoj dar za Raspetoga? Čitač daje glas privole, a Božja Riječ ima silu. Ovaj Božji poticaj pao je na ramena male župne, biblijske skupine od tridesetak ljudi. Ne više!... I na one koje Gospodin svake godine sam izabere i pokrene Ima ih danas koji su ponosni što su se upisali... Hoće li nas biti još? Ako je Gospodin sam htio ovo čitanje Biblije od korica do korica onda je naše sudjelovanje poslušnost, a poslušnost je veća od žrtve. Primjereno vremenu korizme.

Podaj nam, Svemogući Bože, da žarkim molitvama zavrijedimo primiti Duha Svetoga, da Njegovom milošću budemo izbačeni od svih napasti i grijeha i da zadobijemo Život vječni!

BIBLIJSKA ZAJEDNICA

ŽUPA NAVJEŠTENJA BDM VELIKA GORICA